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Odůvodnění:  
 
Hematologicko-onkologické oddělení FN Plzeň se specializuje na diagnostiku 
a léčbu hematologických maligních onemocnění. Každoročně provádí kolem 
150 transplantací a je největším transplantačním centrem v ČR a je unikátní 
komplexností transplantačního programu, zahrnujícím všechny typy 
transplantací krvetvorných buněk, včetně tzv. haploidentických transplantací  
u pacientů bez shodného dárce, které zavedlo jako první v ČR. Oddělení 
provádí kromě medicínské péče i výzkumnou činnost v oblasti buněčné terapie 
a imunoterapie. Rozvíjí preklinický výzkum a také akademická klinická 
hodnocení založená na buněčné imunoterapii. Oddělení je akreditováno pro 
oblast klinické diagnostiky (NASKL), transplantace krvetvorných buněk 
(JACIE), zpracování lidských tkání a buněk a také výrobu léčivých přípravků 
moderní terapie (SÚKL).  
 
Buněčná imunoterapie je jednou z moderních platforem léčby hemato-
onkologických onemocnění, kdy se především aplikují geneticky upravené 
lymfocyty s protinádorovým potenciálem. Jejich dostupnost je však omezená  
a to zejména kvůli jejich ceně a účinnosti u agresivních forem nádorů. Navíc 
komerčně dostupné přípravky nepokrývají spektrum komplikací hemato-
onkologických pacientů a proto je zde významná závislost na schopnosti 
produkovat vlastní léčivé přípravky a provádění vlastních klinických studií. 
Příprava léčivých přípravků je náročný vícestupňový proces, což zvyšuje 
možnou variabilitu. Automatizace některých kroků přípravy individuálně 
vyráběného léčivého přípravku je jedinou možností pro plnou standardizaci 
výroby a rozšíření typů léčivých přípravků.  
 
Laboratoř hematologicko-onkologického oddělení aktuálně nedisponuje 
technologií zajišťující automatizaci výroby. Léčba hemato-onkologických 
pacientů s komplikovaným klinickým průběhem zvyšuje poptávku po léčivých 
přípravcích buněčné imunoterapie, která převyšuje výrobní kapacitu pracoviště, 
zejména jedná-li se o geneticky upravené či specificky stimulované buňky. 
Instalace automatu pro izolaci a kultivaci buněk zlepší dostupnost těchto 
přípravků pro hemato-onkologické pacienty a pacienty podstupující 
transplantaci kostní dřeně. Ve všech případech se jedná o nemocné s těžkým 
defektem imunity daným základním onemocněním a jeho léčbou. 
Individualizovaná léčba umožňuje nevystavovat nemocného zbytečné toxicitě 
léčby oslabující dále imunitní systém.  
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